Cile atoku

Na sachovnici Ize napadat rizné cile.

+ + — o A
i
W+ +
|
X &
F F O 3
& i
-
& & A
P A
B 2 &
i1 E &
F Y i
F )
i}
i
2
A B 2y &
g &
- + + g +
4 + &
F
L]
jel
=t h=¢

1. Napadame krale!

Na polich s kiizkem napada ddma krale, dava mu $ach. Sach na
¢7 nebo na 8 je samoziejmé hloupy, kral mize ddmu jednoduse
sebrat.

Utok na krale nuti protivnika k akci. Je povinen s tim néco udélat.

2. Napadame figury!

Utok na kimen nenuti okamzité k akei. Utok na figuru mé smysl
pii:

* Nekrytych kamenech
Nekryty stielec na c4 maze byt napaden vézi (1. Val-cl nebo
1. Vel-cl). Utok na stfelce b6 v&zi 1. Val-bl nema smysl. Bily
branim stejné nehrozi.

* Kamenech vétsi hodnoty
Bily mfiZze napadnou véz stielcem 1. Se3-h6. Cerny musi vézi
uhnout jinak ztrati material.

* Nedostate¢né krytych kamenech
Jezdec na c6 je jedenkrat napaden a jedenkrat pokryt. Vézi
1. Val-c1 miiZe bily jezdce napadnout jeit& jednou. Cerny
musi jezdce pokryt jesté jednou, nebo s nim uhnout.

3. Napadame pole!

Tietim cilem utoku jsou pole. Musi to byt ale dilezita pole. Na
diagramu ma bily hodné cild. Na polich s kiizkem hrozi bily
matem.

Neni dilezité jestli na téch polich stoji protivnikiv kdmen.



